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ROLLS-ROYCE MOTOR CARS PRAGUE ZÍSKALO PRESTIŽNÍ  
SVĚTOVÉ OCENĚNÍ NEJLEPŠÍ DEALER V KATEGORII SERVIS 

A POPRODEJNÍ SLUŽBY 
 

27. března 2018, Goodwood 

  

Společnost Rolls-Royce Motor Cars oznámila výsledky světových ocenění dealerů za rok 2017 na 

každoročním setkání, které se uskutečnilo minulý týden v srdci Rolls-Royce Motor Cars v Goodwoodu. 

Rolls-Royce Motor Cars Prague se dostalo uznání cenou Globální Dealer roku v kategorii Ownership 

Service, a obsadilo tak první místo na seznamu 130 Rolls-Royce dealerství na celém světě. 

  

Tato cena je založena na několika faktorech spojených se servisem, náhradními díly, příslušenstvím 

a celkovými poprodejními službami. 

  

Karel Kadlec, majitel společnosti Rolls-Royce Motor Cars Prague, tento úspěch okomentoval slovy: „Je 

pro nás velmi potěšující, ale i zavazující stát se nejlepším dealerem na světě v rámci servisu 

a poprodejních služeb. Otevřeli jsme teprve v roce 2016 a jsme moc rádi, že vidíme pozitivní dopad, 

jenž je důkazem, že v maximální míře plníme požadavky našich klientů.“ 

  

Peter Schoppmann, regionální ředitel Rolls-Royce Motor Cars, dodává: „Průběžně rozvíjíme 

a zdokonalujeme každý aspekt businessu. Naše dealerství jsou klíčem k plnění očekávání těch 

nejnáročnějších klientů na světě. Tímto gratuluji společnosti Rolls-Royce Motor Cars Prague k tomuto 

vysoce prestižnímu ocenění.“  
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BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI a Rolls-Royce vedoucím výrobcem prémiových 
automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb 
mobility. BMW Group je globální společností s 31 výrobními a montážními závody ve 14 zemích 
a celosvětovou prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2017 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2 463 500 osobních vozů a více 
než 164 tisíc motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2016 činil 9,67 miliardy Euro, příjmy 
dosáhly 94,16 miliardy Euro. K 31. prosinci 2016 pracovalo pro BMW Group 124 729 zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. Celý 
hodnotový a výrobní proces je zaměřen na ekologickou a sociální udržitelnost, k životnímu prostředí 
odpovědné produkty a jednoznačné zaměření na ochranu zdrojů. To vše je pevnou součástí celkového 
přístupu.  

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupview 
Google+: http://googleplus.bmwgroup.com  

 


